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Aos cinco dias do mês de janeiro de dois mil e vinte e um, às dezoito horas,
após a verificação de quorum, a Vereadora Maria Helena Menezes Silveira ,
Presidente, declarou aberta a Sessão Ordinária da Câmara de Vereadores
de Arroio dos Ratos. Passou-se a leitura das correspondências recebidas:
Decreto 078/2020. Ofício gabinete 001/2021, solicitando a retirada dos
Projetos 037/2020, 039/2020 e 042/2020. Passou-se a leitura e apreciação
da indicação 001/2021, da vereadora Neida. A vereadora proponente
manifestou-se dando boas vindas e desejando sucesso a todos os colegas.
Referiu que a indicação é uma demanda dos moradores do Loteamento, os
quais enfrentam dificuldades para ter acesso aos serviços dos Correios.
Destacou a importância de que as ruas sejam nominadas/identificadas e
registrou que é indispensável envio de ofício pelo Executivo à Presidência
dos Correios, com carta AR. O vereador Bernardo parabenizou a colega
Neida pela indicação e disse que também foi cobrado pelos moradores,
lembrando que a Vereadora Maria Helena já fez este pedido. A vereadora
Maria Helena fez uso da palavra colocando que na legislatura anterior fez
indicação com o mesmo pedido, sendo que conseguiu que os serviços dos
Correios alcançassem a Vila Garcia e Vila Pinho, no entanto o Loteamento
ainda não foi contemplado, em que pese tenha incluído o Loteamento na sua
indicação. Disse que inclusive conversou com o gerente dos Correios, o qual
explicou que havia déficit de funcionários. Disse que fica feliz com a
indicação da colega Neida, o que vem a somar. Disse que as Ruas do
Loteamento estão sendo pouco a pouco nominadas, o que facilitará a
prestação do serviço dos Correios. Não havendo mais manifestações, a
indicação 001/2021 foi colocada em votação e aprovada por 8x0. Passou-se
a leitura e apreciação da indicação 002/2021, do Vereador Jeslei. O vereador
proponente manifestou-se cumprimentando a todos e colocando que as
medidas postuladas em sua indicação são medidas importantes para o bem
estar das pessoas. No que se refere à reforma dos banheiros, disse ser uma
medida para assegurar condições mínimas os servidores que atuam na
manutenção do cemitério e aos usuários. No que se refere a pintura dos
cordões, o que poderá ser efetuado com cal, disse tratar-se de medida mais
econômica, mas que auxilia na melhora do aspecto de nossa cidade. A



vereadora Neida mostrou-se favorável à indicação, colocando que os
servidores estão utilizando o banheiro da vizinhança, o que considera
vergonhoso, sendo que o Município deve oferecer condições dignas aos
seus servidores. Não havendo mais manifestações, a indicação 002/2021 foi
colocada em votação e aprovada por 8x0. Passou-se a leitura e apreciação
da indicação 003/2021, do Vereador Jeslei. O vereador proponente colocou
que a identificação dos logradouros é de extrema necessidade e se o
Executivo acatar sua indicação, pessoas jurídicas poderão firmar parcerias,
fornecendo as placas e divulgando sua empresa. A vereadora Neida disse
que as placas deverão ser padronizadas a fim de que não haja poluição
visual, o que dificultaria a visualização dos nomes das Ruas, uma vez que o
mais correto é constar o nome da rua e numeração da quadra. Disse que
não é contra a indicação, mas que a título de sugestão, registra que deve ser
observada a questão da boa visualização, evitando a poluição visual. O
vereador Jeslei disse que concorda que haja uma padronização e concordou
com as colocações da colega. Não havendo mais manifestações, a indicação
003/2021 foi colocada em votação e aprovada por 8x0. Passou-se a leitura e
apreciação da indicação 004/2021, da Vereadora Cíntia. A vereadora
proponente manifestou-se colocando que tem recebido telefones e
mensagens a respeito da falta de recolhimento do lixo em nossa cidade, o
que vem causando inúmeros transtornos, principalmente no Loteamento.
Disse que a falta de recolhimento afeta a saúde das pessoas e que aguarda
do Executivo medidas urgentes para sanar o problema. O vereador Bernardo
disse que a indicação da vereadora Cíntia é muito pertinente. Disse que com
a Empresa que prestava serviços anteriormente não havia problemas, e
que com a troca da empresa, o que considerou um ato irresponsável da
gestão anterior, escuta muitas queixas sobre o serviço de recolhimento.
Disse que a população está reclamando muito e que o Executivo deve estar
avaliando possíveis soluções, pois o serviço está ruim. O vereador Dilson
disse que concorda com a indicação, pois de fato os serviços estão
precários, sendo que ao conversar com pessoas do setor recebeu a
justificativa de que os funcionários estariam em período de adaptação, o que
no seu entender, não poderá servir como justificativa por muito tempo. A
vereadora Maria Helena colocou que conversou com o Prefeito Azeredo, o
qual está tomando pé da situação e analisando o contrato, pois conforme lhe
foi informado pelo secretário da administração da gestão anterior, senhor
Everton, foi realizado pregão e a vencedora foi esta empresa que atualmente



está prestando o serviço. Disse que a empresa tem apenas um caminhão e
os funcionários que tinham experiência com o recolhimento não continuaram,
sendo que alguns inclusive foram trabalhar na safra de melancia. Por fim,
disse que a atual gestão está na busca de uma solução pois entende que a
comunidade não pode ficar desassistida. Não havendo mais manifestações,
a indicação 004/2021 foi colocada em votação e aprovada por 8x0. Pela
Presidente foi dito que por deliberação entre os vereadores e assegurada a
representatividade partidária, foi formada a Comissão Geral de Pareceres
para o ano de 2021, que terá como Presidente a Vereadora Neida Lima ( PP)
e como relatores os vereadores Jeslei Salines de Souza (PSB) e Tiago
Ulisses Abade (MDB). Correspondências expedidas: Nada consta. Tribuna
Popular: Nada consta. Grande expediente: Inscrito o vereador Bernardo, que
passou a fazer uso da palavra colocando que o que lhe traz ao grande
expediente é registrar suas boas vindas, desejando que sejam quatro anos
de respeito e harmonia. Parabenizou as bancadas e a abancado do PP e
parabenizou a Presidente Maria Helena, eleita vereadora pela terceira vez
consecutiva, o que denota seu prestígio pela comunidade. Parabenizou a
Vereadora Maria Helena por convocar o Procurador que estava afastado
para se fazer presente, pois com sua experiência coloca tudo no caminho
certo. Por fim, disse que tudo que for para o bem do Município e da
população terá seu apoio, independentemente de Partido Político, pois está
aqui para “dar o seu melhor”. Comunicações: nada consta. Ordem do dia:
nada consta. Discussão preliminar: nada consta. Discussão final e votação :
nada consta. Explicações pessoais: nada consta. Não havendo mais nada a
ser tratado, o Senhor Presidente encerrou a sessão, agradeceu a presença de
todos, sendo lavrada a presente ata que vai assinada pela Presidente Maria
Helena Menezes Silveira ............................, pelo Secretário Jeslei Salines de
Souza ................................. e pelos vereadores
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